合肥交警发布多起典型交通案例

老年群体出行安全提示请注意

星报讯(实习生 张家洛 记者 唐朝) 老年人出行安全 尤其应该重视,但老人行动较迟缓、反应较慢,交诵安全意 识相对薄弱,对路况、车速、车距的判断不准易受伤害。日 前,合肥交警部门公布了4起涉及老年群体的典型交通案 例,并向老年群体发出交通安全提示。

案例一:马路逆向骑行

2023年7月25日,合肥市北一环路与蒙城路交叉路 口,70岁的徐某某驾驶电动自行车由东向西逆向行驶,结 果被一辆由西向东行驶至此的封闭式货车撞倒,徐某某经 医院抢救无效于当日死亡。

警方提醒:行人、非机动车在过马路时,务必遵守交通 规则,不逆向,确认安全再通过。

案例二:闯红灯

2023年9月20日凌晨,合肥市锦绣大道与天都路交 口,68岁的王某驾驶电动自行车由南向北行驶,行至路口 时,信号灯为红灯。王某违反信号灯指令,丝毫没有减速,

驶入路口,结果被一辆自西向东行驶的小型面包车撞倒, 经抢救无效于当日死亡。

警方提醒:宁停三分,不抢一秒。生命只有一次,切勿 拿生命去"赶路"。

案例三:横穿马路

2023年10月17日,合肥市徽州大道和水阳江路交口, 76岁的许某由东向西骑电动自行车横穿马路,与一辆正常 行驶的小型轿车相撞,许某经抢救无效死亡。

警方提醒: 行人、非机动车在通过路口或者横过道路 时,应当走人行横道或者过街设施。通过没有交通信号 灯、人行横道的路口或者没有过街设施的路段时,应当确 认安全后再通过。

案例四:高速或高架步行

近日,合肥市交警支队新站大队铁骑队员巡逻至淮海 大道大禹路上跨桥时,发现一位老人正独自在高架桥上行 走。交警立即上前进行劝阻,并拦停一辆过路车辆,将老 人安全送离高架。

警方提醒:行人、非机动车进入快速路,极易酿成交 通事故,对安全意识相对薄弱的老人、孩子,相关监护人一 定做好提示和教育,避免发生危险。

提示:电动三、四轮车极易发生交通事故

合肥交警希望各位老年朋友在出行时应特别注意安全。

早晚或光线不好的时候,老年群体要减少外出;确需 外出,请穿着鲜艳颜色的衣服或打开手电。横穿道路时一 定要走斑马线,遵守交通信号灯;在没有斑马线的道路上, 过路口前应左右观察,确认安全后再通过,切勿在车辆临 近时突然横穿、折返。

同时,电动三、四轮车(老年代步车)安全系数低、隐患 大,极易发生交通事故,老年群体要自觉做到不买不骑不 坐电动三、四轮车(老年代步车)。 骑乘电动自行车时,要正 确佩戴安全头盔,并注意系好卡扣,骑行时遵守交通规则。

此外,大型车辆盲区范围大,车辆转弯时司机视线受 阻,看不见车身周边情况,骑车时务必远离大型车辆,切忌 争道抢行。

合肥千余名市民新年登高快乐健身



星报讯(记者 汀锐) 1月13日,"中国体育彩票" 2024年合肥市新年登高健身大会在蜀山森林公园举 行。来自全市的千余名市民欢聚大蜀山脚下,用登高 的方式,祈福新年!

随着领导和嘉宾发令汽笛的响起,千 余名市民怀揣着新年美好憧憬与祝福,向 大蜀山山顶平台出发。大蜀山的"青绿" 画卷也徐徐展开,在秀美的城市森林"氧 吧"里呼吸,在浓妆淡抹总相宜的林间或 快或慢地行走。远远望去,千人行走的风 景线,正勾勒着大蜀山的巍峨秀丽!

活动现场的体育彩票体验区人声鼎 沸,丰富的体验活动吸引了众多市民前来 收获幸运和快乐,让大家更加真切地感受 到了体彩品牌所传递的公益理念。同时, 现场还组织了"奋进新征程 运动促健康' 体质检测志愿服务活动,配置了国民体质 监测测试设备,安排了专业的测试工作人

员为群众提供免费的体质测定和科学健身指导服务。

本次活动由合肥市体育局、合肥高新区管委会、合 肥市体育总会主办,合肥市全民健身发展中心、合肥高 新区社会发展局承办。

合肥方兴大道东延建设正在加速

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 近期,备 受市民关注的方兴大道东延工程有了新进展,记者获 悉,目前,方兴大道下穿巢湖南路"关键点"正在加快打 通,方兴大道(巢湖南路-龙兴大道)土地报批也将展 开,对完善东部区域交通体系具有重要意义。

方兴大道是连接包河区、滨湖新区、经开区、肥西 县、高新区到新桥国际机场的重要交通主干道。目前, 方兴大道下穿巢湖南路节点工程建设正在有序推进, 截至2023年底,下穿巢湖南路工程总进度已完成约七 成,主体结构已完成85%。

记者了解到,为进一步完善区域路网建设,提升道

路通行能力,方兴大道快速路建设工程(巢湖南路-龙 兴大道)去年已经通过了立项,列入合肥市2023-2025 年大建设计划。

本项目位于包河区、肥东县,规划为新建市政道路, 项目西起巢湖南路东,紧接方兴大道下穿巢湖南路,向 东直至肥东龙兴大道,全长约12.46公里;道路定位为城 市快速路,规划红线宽32米。工程建设主要内容为道 路、桥梁、排水、绿化、照明、交通标志标线、信号监控等。

方兴大道(巢湖南路-龙兴大道)土地报批即将展 开,该项目的建设对完善区域路网、强化肥东与滨湖新 区的联系、带动区域发展具有重要意义。

中欧班列(合肥)日均开行三四列

星报讯(记者 秦缘)新年伊始,合肥国际陆港特 续开启忙碌工作模式。1月开行总列数和回程班列 数较去年同期均有较大增长。截至目前,中欧班列 (合肥)开行43列,日均开行3~4列,开行总量较去年 同期翻一番。其中发送去程班列22列,回程班列21 列,去程回程平衡,为企业开展特色出口班列和进口 定制化服务提供有力保障。

此外,中欧班列(合肥)进一步拓展版图,1月新

增伊萨科戈尔卡、乔维尤、克列斯特等5条新线路,新 增1个新站点。

新的一年,合肥国际陆港将更加深度融入"一带 ·路"建设,不断搭建新平台,开辟新空间,不断强化 班列运营的基础性、战略性和引领性作用。探索开行 "内贸+外贸"一体化的"双循环"班列,进一步加强资 源要素整合,做到以运带贸、以贸促运,着力服务省市 对外开放高质量发展!

白龙镇开展"扫黄打非进校园· 携手护苗助成长"主题活动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘志平) 为切实做好 "扫黄打非"工作,增强未成年人的安全意识,1月11日, 合肥市肥东县白龙镇关工委联合镇"扫黄打非"办在白龙 学校开展"扫黄打非进校园,携手护苗助成长"主题活动。

活动现场,志愿者们向同学们宣讲开展"扫黄打非"与 "护苗"行动的意义,并向同学们列举有害信息对身心健康 的负面影响,指导学生如何鉴别与抵制有害信息,引导学 生了解版权知识、自觉远离和抵制非法出版物和信息。

下一步,镇关工委将继续依托农家书屋等阵地,继续 开展多途径、多形式的宣教活动,引导广大群众争做"扫 黄打非"践行者、推动者、宣传者,积极营造健康的文化环 境,帮助青少年健康成长。

马湖乡持续盘活闲置资产

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王诗)近年来,肥东县 马湖乡坚持"用好现有、盘活闲置、开发空间"的思路,开 展新型集体经济"分类施策抓保底、创新思路促增收"行 动,巩固提升农村集体产权制度改革成果,重点清理集体 机动地、"四荒地"、闲置水面,以及零散地长期低价使用 或无偿占用的村级集体资产资源,探索资源发包、居间服 务、资产参股等多样化途径发展新型农村集体经济,引导 和支持农村集体经济组织利用资源优势,发展庭院经济、 休闲观光、餐饮民宿、农耕体验等新产业新业态。

此举旨在挖掘闲置资产价值,以闲置资产带动有效 投资,形成盘活闲置资产和新增有效投资的良性循环,为 村级集体经济高质量发展提供有力支撑。

泾县检察院召开 醉驾类案件办理座谈会

1月11日,泾县人民检察院牵头召开侦查监督与协作配 合工作联席会暨醉驾类案件办理座谈会。县公安局分管领 导、县法院相关负责人及县检察院全体刑事检察干警参会。

会上共同学习了最高人民检察院、最高人民法院、公安 部、司法部联合发布的《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的 意见》(以下简称《意见》),最高人民检察院、公安部联合印发 的《人民检察院公安机关羁押必要性审查、评估工作规定》 以及宣城市委政法委员会发布的《关于进一步做好醉驾类刑 事案件线上单轨制办理工作的通知》等文件。与会人员紧密 围绕醉驾类案件立案标准、侦查取证、办案时间、快速办理等 实务问题深入研讨交流,并就分工负责、加强协作配合、健全 监督制约机制等方面达成初步共识。 陈双双 曹开发